

# 传承红色基因 汲取奋进力量 巩固深化主题教育成果

——协会赴江苏泰兴红色教育基地开展党建活动

为传承红色基因，赓续革命先烈的奋斗精神，持续深化党史学习，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，巩固发展主题教育成果。10月20日-21日，省房地产估价与经纪协会秘书处全体党员职工赴泰兴市开展“传承红色基因 汲取奋进力量”主题党建活动。活动期间，全体党员职工参观了泰兴市杨根思烈士陵园、新四军黄桥战役纪念馆、革命旧址和黄桥镇米巷红色文化博物馆等红色教育基地。



秘书处全体党员职工认真参观和学习了泰兴市革命先辈伟大的隐秘战线英雄沈安娜坚守信仰勇于斗争的光荣事

迹，忠诚的共产主义战士“草鞋司令”陈玉生建立抗日游击队打响苏中抗日第一枪的峥嵘岁月，辛亥革命元老朱履先动员地方团结抗日助力新四军决战黄桥的伟大壮举和以特级战斗英雄杨根思烈士为代表的中国人民志愿军抗美援朝保家卫国的卓越功勋。深切了解了革命先辈们艰苦卓绝的奋斗历程，深刻领会了坚守信仰、不畏牺牲，“三个不相信”顽强不屈的革命精神。

在新四军黄桥战役纪念馆通过讲解员对一幅幅生动的图片资料、一件件珍贵的革命文物的展示和一幕幕战斗场景的生动解说，全面再现了当年黄桥战役中新四军以少胜多、出奇制胜团结苏北人民不畏艰险、奋勇拼搏在争取民族独立和解放的征程上留在浓墨重彩的历史印记。在纪念馆旧址瞻仰伟大的中国现代地质事业地质科学开拓者丁文江先生投身现代科学发展和爱国事业的不朽精神。大家深刻感受到党带领人民奋勇拼搏，实现中华民族的伟大复兴的丰硕成果来之不易，每一位党员职工都深受教育和精神上的洗礼，激发了大家以实际行动勇挑重担的使命与担当。

最后党建指导员陆建生同志带领秘书处全体党员职工认真学习了习近平总书记有关主题教育最新重要讲话精神，强调了持续深化理论学习的重要性。大家纷纷表示此次参观学习不仅让大家重温党史，感悟革命精神，要持续用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，不断汲取奋进力量，立足

岗位，勇于作为，提升省协会秘书处服务会员、服务行业、服务社会的水平和效能，推动全省房地产估价与经纪行业高质量发展。

高丹/文 供图